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1. Funkcja g¦sto±ci dana jest wzorem

f(x, y) =

{
3
4x+ 2xy + 1

4y dla (x, y) ∈ (0, 1)× (0, 1)
0 poza tym.

P (X > 1
2 |Y > 1

2 ) wynosi: a)
5
7 , b) 3

4 , c) 7
9 , d) 4

5 , e) 9
11 .

2. Tarcz¦ strzelnicz¡ umieszczamy na pªaszczy¹nie ze ±rodkiem tarczy w punkcie (0, 0). Punkt tra�enia przez strzelca
w tarcz¦ ma rozkªad normalny o warto±ci oczekiwanej (0, 0), o takiej samej wariancji obu wspóªrz¦dnych i o zerowej
ich kowariancji. Jakie jest prawdopodobie«stwo tra�enia przez strzelca w punkt odlegªy od ±rodka tarczy o mniej
ni» jedno odchylenie standardowe? (A) 1 − exp(−0, 5), (B) (e − 1)−1, (C) 1 − exp(−1), (D) exp(−1), (E)
exp(−0, 5).

3. Zmienne losowe X i Y s¡ niezale»ne. X ma rozkªad normalny o warto±ci oczekiwanej 0 i wariancji 1
2 . Y ma rozkªad

wykªadniczy o warto±ci oczekiwanej 1. P (Y > X2) wynosi:

A) 1
2 , B) 1√

2π
, C)

√
e
π , D) 1√

e
, E)

√
2
2 .

4. Niech X1 i X2 b¦d¡ niezale»nymi zmiennymi losowymi o rozkªadzie jednostajnym na odcinku [0, 1]. Rozwa»my
zmienn¡ losow¡ równ¡ bezwzgl¦dnej warto±ci ró»nicy pierwotnych zmiennych X1 i X2. Warto±¢ oczekiwana µ oraz
wariancja σ2 zmiennej losowej |X1 −X2| wynosz¡:
A) µ = 1

3 , σ
2 = 1

18 ; B) µ = 1
2 , σ

2 = 1
12 ; C) µ = 1

2 , σ
2 = 1

24 ; D) µ = 1
3 , σ

2 = 1
36 ; E) µ = 1

2 , σ
2 = 1

6 .

5. Mamy dwie niezale»ne zmienne losowe: X oraz Y . Jedna z nich (nie wiadomo która) ma rozkªad wykªadniczy
z warto±ci¡ oczekiwan¡ równ¡ 1, pozostaªa za± ma rozkªad wykªadniczy z warto±ci¡ oczekiwan¡ równ¡ 2. Iloraz
E(max{X,Y })
E(min{X,Y }) wynosi:

A) 2, B) 2, 5, C) 3, D) 3, 5, E) 4.

6. �¡czny rozkªad zmiennych losowych ma g¦sto±¢:

f(x, y) =

{
e−x+y dla y > x, 0 > x > 1
0 poza tym.

D2(Y ) wynosi:
A) 1, B) ln 2, C) e2, D) 5

2 , E) 13
12 .

7. Niech K b¦dzie zmienn¡ losow¡ tak¡, »e P (K = k) = 1
10 dla k = 1, 2, . . . , 10. Niech

Xk =

{
1 gdy K = k
0 gdy K 6= k

oraz S5 = X1 +X2 +X3 +X4 +X5. Oblicz Cov(X1, S5).
A) 1

5 , B) 1
10 , C) 0, D) − 1

20 , E) 1
20 .

8. Zmienne losowe X1, X2, . . . , Xn s¡ niezale»ne i maj¡ jednakow¡ wariancj¦ równe σ2. Niech U = 3X1+X2+. . .+Xn

i V = X1 +X2 + . . .+Xn−1 + 2Xn. Wyznaczy¢ wspóªczynnik korelacji mi¦dzy U i V .

A) 1
n+8 , B)

√
n+3
n+8 , C) n+3√

(n+2)(n+1)
, D) n+3

n+8 , E) n+3
(n+2)(n+1) .
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